



Sprostredkovateľ blokového grantu



Nórsky finančný mechanizmus



Národný kontaktný bod  
Úrad vlády SR



Finančný mechanizmus EHP

**SLOVENSKÁ INOVAČNÁ A ENERGETICKÁ AGENTÚRA**  
Sprostredkovateľ blokového grantu

vydáva

**USMERNENIE č. 1**  
**k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného**  
**finančného príspevku na podprojekt v rámci Blokového grantu**  
**„Modernizácia verejného osvetlenia“**

kód výzvy: MVO

5. júna 2008

## CIEĽ USMERNENIA

Cieľom Usmernenia č. 1 k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podprojekt v rámci Blokového grantu „Modernizácia verejného osvetlenia“ (ďalej len „usmernenie“) je aktualizovať znenie povinnej prílohy č. 8 k Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) a v tejto súvislosti aktualizovať Príručku pre žiadateľa o poskytnutie NFP. Usmernenie vychádza z pripomienok potenciálnych žiadateľov o NFP.

## PLATNOSŤ USMERNENIA

Usmernenie platí dňom zverejnenia na internetovej stránke Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry a na [www.eeagrants.sk](http://www.eeagrants.sk). Žiadatelia, ktorí už podali svoje Žiadosti o poskytnutie NFP Sprostredkovateľovi, nie sú týmto Usmernením viazaní.

## ZMENA VO FORMULÁRI ŽIADOSŤ O POSKYTNUTIE NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU V RÁMCI BLOKOVÉHO GRANTU „MODERNIZÁCIA VEREJNÉHO OSVETLENIA“

Zmena nastáva vo formulári žiadosti v časti 15. ZOZNAM POVINNÝCH PRÍLOH K ŽIADOSTI O POSKYTNUTIE NFP. Usmernením sa mení znenie prílohy č. 8 v bode c) nasledovne:

8.	Uznesenie zastupiteľstva obce o tom, že zastupiteľstvo schvaľuje: a) predloženie žiadosti o poskytnutie NFP v rámci blokového grantu Modernizácia verejného osvetlenia na realizáciu podprojektu „názov podprojektu“, b) zabezpečenie realizácie podprojektu po schválení žiadosti o poskytnutie NFP, c) <b>spolufinancovanie podprojektu vo výške rozdielu medzi celkovými výdavkami podprojektu (= oprávnené + neoprávnené výdavky) a výškou NFP.</b>
----	--

## ZMENY PRÍLOH K VÝZVE

Usmernením sa mení *Príručka pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podprojekt v rámci blokového grantu financovaného z Finančného mechanizmu EHP, Nórskeho finančného mechanizmu a zo štátneho rozpočtu SR* nasledovne:

1.) V kapitole 2.2 FORMULÁR ŽIADOSTI A POVINNÉ A NEPOVINNÉ PRÍLOHY sa na koniec vkladá nový text:

### Príloha č. 8 – Uznesenie zastupiteľstva obce

V uznesení sa musí uviesť:

- názov podprojektu,
- výška celkových výdavkov na podprojekt, z toho výška oprávnených výdavkov a výška neoprávnených výdavkov, ktorá musí byť v súlade so sumou uvedenou v rozpočte podprojektu,
- výška spolufinancovania podprojektu (rozdiel medzi celkovými výdavkami podprojektu a výškou NFP).

V prípade, že na zasadnutí obecného/mestského zastupiteľstva pred podaním žiadosti o poskytnutie NFP ešte nie je známa konkrétna výška výdavkov na podprojekt a výška spolufinancovania (napr. v čase zasadnutia ešte nie je ukončené verejné obstarávanie), nemusia sa v uznesení tieto sumy uvádzať. V tomto prípade je ale potrebné, aby žiadateľ pred uzatvorením zmluvy o poskytnutí NFP predložil Sprostredkovateľovi uznesenie zastupiteľstva obce s presnou výškou výdavkov a spolufinancovania podprojektu.

2.) V kapitole 5 UZATVORENIE ZMLUVY O POSKYTNUTÍ NFP sa do textu „Podmienkou uzatvorenia zmluvy o poskytnutí NFP je:...“ vkladá bod 6.

6. v prípade, že žiadateľ v uznesení zastupiteľstva obce (povinná príloha č. 8 k Žiadosti o poskytnutie NFP) neuviedol výšku výdavkov a spolufinancovania podprojektu, predloženie uznesenia zastupiteľstva obce, v ktorom schvaľuje spolufinancovanie podprojektu s uvedením presnej výšky celkových výdavkov na podprojekt, z toho výška oprávnených výdavkov a výška neoprávnených výdavkov a s uvedením presnej výšky spolufinancovania podprojektu (rozdiel medzi celkovými výdavkami podprojektu a výškou NFP).